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Благодарю Вас за выбор моего описания и добро пожаловать в 

удивительный мир носочков, где царит тепло, уют и 

женственность. Уверена, вы получите море удовольствия в 

процессе и не останетесь равнодушными к переплетениям 

витиеватых узоров, непринужденно перетекающих из одной части 

в другую. 

Приятного вязания! 



 

По этому описанию вы сможете связать 

носки женские с фантазийным узором на 

размер ноги 36-38, 39-41. 

Сложность:  

Пряжа 

Оригинальная пряжа Lana Grossa 

Meilenweit Soja  (400 м/100 гр). 

Для вязания носочков подойдет любая 

классическая носочная пряжа с 

полиамидом в составе. Например, 

Gruendl Hot Socks Pearl, Regia Premium 

Silk, Debbie Bliss Toast, Filcolana Arwetta, 

Lana Grossa Meilenweit Cashemere, Drops 

Fabel, Drops Nord, Gruendl Hot Socks Uni, 

Regia Uni, Regia Premium Yak, Regia Soft 

Glitter, Alize Superwash и др.. 

Расход 

Носки ~ 70 гр носочной пряжи 

Плотность 

10см*10см= 32п*42р  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Инструменты 

 чулочные или круговые спицы 2,5 

мм на леске 60- 80 см*  

 игла 

 сантиметровая лента 

 маркеры 3 шт 

Необходимые навыки 

 Вязание лицевых и изнаночных 

петель, накидов, убавления с 

наклоном влево и вправо 

 Левое/правое перекрещивание 

 Подъем петель по кромочному 

краю 

 Вязание на круговых спицах 

 Трикотажный шов 

 Умение читать схемы 

Для того чтобы в процессе вязания не 

обнаружить сюрпризы, пожалуйста, 

свяжите образец лицевой гладью по 

кругу, подобрав спицы и попав в нужную 

плотность. 

ВНИМАНИЕ! Прежде чем приступить к 

работе, прочтите инструкцию до конца. 

 

 Носки 36-38 Носки 39-41 

Кол-во петель наборного ряда 64 72 

Кол-во петель пятки 31 35 

Кол-во петель после формирования 

закругления пятки 
19 21 

Кол-во поднятых петель из стенки 

пятки 
15 16 

Кол-во убавок с каждой стороны 

(клин подъема стопы) 
9 10 

Кол-во петель стопы после всех 

убавок 
64 72 
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СХЕМА УЗОРА 

 

 

 

 

 

36-38                                                                            39-41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В схеме представлены только нечетные ряды, четные вяжите по узору. Изнаночные петли 

и накиды провязываем изнаночными, лицевые - лицевыми.  

Раппорт узора выделен в рамочку. 

Размер 36-38: 16 петель на 24 ряда 

Размер 39-41: 18 петель на 28 рядов 

 

 

 

2 петли перенести на вспомогательную спицу 
и оставить за работой, 2 петли провязать 
лицевыми, затем 2 петли со вспомогательной 
спицы провязать лицевыми 

2 петли перенести на вспомогательную спицу 
и оставить перед работой, 2 петли провязать 
лицевыми, затем 2 петли со вспомогательной 
спицы провязать лицевыми 

 



4 
 

Morning Glory Socks Виктория Галкина @victoria.anvimi 

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ 

Наберите не туго 64 (72) петли любым способом + 1 одна петля для замыкания в круг.   

Распределите на 2 спицы равное количество петель, сложите спицы друг к другу и 

замкните вязание, перекинув 1 петлю с правой спицы на левую, затем накинув на нее 

первую петлю с левой спицы. Используйте маркер начала ряда (МНР).  

Установочный ряд носков 36-38:  

(изн., 2 лиц., изн., 4 лиц., изн., 4 лиц., изн., 2 лиц.) * 4  (64 п)  

Установочный ряд носков 39-41:  

(изн., 2 лиц., 2 изн., 4 лиц., изн., 4 лиц., 2 изн., 2 лиц.) * 4  (72 п)  

Далее вяжите по схемам 90 (74) рядов вместе с резинкой. Всего 3 раппорта на размер 36-

38 и 2 раппорта на размер 39-41.  

ПЯТКА 

Стенка пятки 

Связав носки до нужной высоты, начинаем формировать стенку пятки. Кромочные петли: 

первую петлю снимаем, последнюю провязываем изнаночной. 

На изнаночной стороне накиды провязываем лицевыми петлями. 

РАЗМЕР 36-38 (64 п) 

1 ряд: МНР, 4 изн., 4 лиц., изн., 4 лиц., 3 изн., разворот; 

2 ряд: 1ую п. снять, 2 лиц., 4 изн., лиц., 4 изн., 7 лиц., 4 изн., лиц., 4 изн., 2 лиц., изн., 

разворот. 

В стенке пятки- 31 петля. 

Далее вяжите по схеме на выбор еще 27 рядов: 
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РАЗМЕР 39-41(72 п) 

1 ряд: МНР, 4 изн., 4 лиц., изн., 4 лиц., 4 изн., разворот; 

2 ряд: 1ую п. снять, 3 лиц., 4 изн., 1 лиц., 4 изн., 9 лиц., 4 изн., 1 лиц., 4 изн., 3 лиц., изн., 

разворот. 

В стенке пятки- 35 петель. Далее вяжите по схеме на выбор еще 29 рядов: 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

30 (32)*  ряд изнаночный. В нем формируем поворот пятки. 

 

Поворот пятки (36-38) 

1. 1ую петлю снимаем, 18 петель по узору, 2 петли вместе изн. с наклоном влево , 1 

изн.п.. На спице слева осталось 9 петель. Разворачиваем вязание. 

2. 1ую петлю снимаем, 8 лиц.п., 2 петли вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц.п.. На 

спице слева осталось 9 петель. Разворачиваем вязание. 

3. 1ую петлю снимаем, 9 изн.п., 2 петли вместе изн. с наклоном влево, 1 изн.п.. На 

спице слева осталось 7 петель. Разворачиваем вязание. 

4. 1ую петлю снимаем, 10 лиц.п., 2 петли вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц.п.. На 

спице слева осталось 7 петель. Разворачиваем вязание. 

Вяжите таким образом до тех пор, пока на спицах не останется 19 петель. 

 

 

 

* в скобках указано кол-во рядов 39-41  размера 
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Поворот пятки (39-41) 

1. 1ую петлю снимаем, 20 петель по узору , 2 петли вместе изн. с наклоном влево , 1 

изн.п.. На спице слева осталось 11 петель. Разворачиваем вязание. 

2. 1ую петлю снимаем, 8 лиц.п., 2 петли вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц.п.. На 

спице слева осталось 11 петель. Разворачиваем вязание. 

3. 1ую петлю снимаем, 9 изн.п., 2 петли вместе изн. с наклоном влево, 1 изн.п.. На 

спице слева осталось 9 петель. Разворачиваем вязание. 

4. 1ую петлю снимаем 10 лиц.п., 2 петли вместе лиц. с наклоном влево, 1 лиц.п.. На 

спице слева осталось 9 петель. Разворачиваем вязание. 

Вяжите таким образом до тех пор, пока на спицах не останется 21 петля. 

 

СТОПА 

Поднимите 15 (16) петель из «перемычек» между двумя кромочными петлями: 

Введите спицу в перемычку 

и подхватите рабочую нить. 

Сначала подцепить и 

протянуть нить спицей 

может быть сложновато, 

поэтому вы можете 

использовать крючок. 

Видео 

 

Повесьте маркер (М1) и продолжайте вязать внешнюю часть стопы по схеме: 

 

 

 

36-38 

 

 

 

 

 

39-41 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1NnGXzyv7fqh3DHRipS9DBtnyUzwbNcKT/view?usp=sharing
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Повесьте маркер (М2) и поднимите 15 (16) петель из «перемычек» с другой стороны. 

Теперь вы снова соединили вязание в круг и на спицах у вас 82 (90) петель. 

Для формирования подъёма стопы, нужно убавить 9 (10) петель с каждой стороны пятки. 

Для этого провяжите 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо справа от М1 и 2 лиц.п. вместе с 

наклоном влево слева от М2. 

Выполняйте убавления таким же образом через ряд до тех пор, пока на спицах не 

останется 64 (72) петли.  

От пятки до начала мыска следует связать:  

36/37 ~ 18 см 

38/39 ~ 19 см 

40/41 ~ 20 см 

 

МЫСОК 

Распределите петли таким образом, чтобы  на каждой спице у вас было равное кол-во 

петель: по 32 (36) петель. 

Провяжите 3 ряда лицевой гладью, затем: 

Лиц., 2 лиц. вместе с наклоном вправо, лиц. п. до последних трех петель на спице, 2 лиц. с 

наклоном влево, лиц.п. То же самое повторите на второй спице. 

Повторяйте убавления еще 2 раза в каждом третьем ряду, 3 раза в каждом втором ряду, в 

каждом ряду до тех пор пока на каждой спице не останется по 8 (10) петель (всего 16 или 

20 петель). 
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Сшейте петли трикотажным швом. 

 

 

   

 

 

ВТО 

Ура! Ваши носочки готовы, осталось только заправить кончики и постирать. Возможна 

как ручная, так и машинная стирка на режиме «шерсть», 400 об, 30-40С (при условии, что 

вы использовали носочную пряжу с полиамидом в составе). Используйте только жидкие 

средства для стирки вязаных изделий. После стирки промокните изделие полотенцем и 

разложите на горизонтальной поверхности. Используйте блокаторы для носков, чтобы 

готовые носочки имели более опрятный вид. 
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Буду рада видеть ваши процессы или готовые работы в Инстаграм под тегами 

 #MORNING_GLORY_SOCKS #anvimi_mk   

Инструкция, схемы, фотографии и видео, содержащиеся в данном документе, 

являются объектами авторского права, принадлежат Галкиной Виктории и 

предназначены только для личного использования. Запрещается копирование и 

распространение без предварительного согласия правообладателя. Если у вас 

возникли вопросы или замечания, напишите мне: anvimi@bk.ru 

  


